

Сотрудники СК России по Алтайскому краю посетили Поезд Победы, прибывший в столицу региона (ФОТО)



Народ, который помнит свою историю, всегда останется победителем! А для того, чтобы история не забывалась, в нашей стране большое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодого поколения. Одним из ярких примеров является Поезд Победы – передвижная иммерсивная панорама, посвящённая четырём годам Великой Отечественной войны. В столице края поезд пробыл 3 дня и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю смогли посетить уникальную выставку.

Все экспозиции в вагонах объединены в единую сюжетную линию от весны 1941 года до мая 1945 года. В каждом вагоне – своя атмосфера и своя история. В наушниках аудиогuida – рассказ машиниста поезда Лидии, прототипом которой стала старший машинист паровозной колонны Елена Чухнюк, которая во время войны водила составы с боеприпасами и оружием к линии фронта. Через призму ее восприятия и строится повествование о тех тяжелых годах и

испытаниях, выпавших на долю нашей страны и нашего народа.

От экспозиции к экспозиции, так живо и наглядно показывающей о великих битвах, блокаде, концлагерях, и, конечно же, Победе, каждый человек будто окунается в историю и становится непосредственным ее участником. Эмоции от посещения поезда-музея еще долго останутся в мыслях и сердцах каждого из его нас.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



29 Октября 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1834908/folder/873343